



Следственными органами СУ СК России по Мурманской области организована процессуальная проверка по информации о неполучении выплат медицинскими работниками в Коле, озвученной в ходе пресс-конференции Президента РФ



В ходе прямой линии с Президентом Российской Федерации озвучена информация о неполучении медицинскими работниками в городе Коле выплат за работу с пациентами, больными коронавирусной инфекцией.

Региональным следственным управлением инициирована доследственная проверка по данному факту.

Следователи работают в медицинском учреждении Кольского района, в настоящее время устанавливаются причины невыплаты предусмотренного законом материального стимулирования медикам. По результатам проверки будет принято процессуальное решение. Ход проведения проверки находится на контроле руководителя следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ
по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Алина Александрович*

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1523643>